

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва показників	Характеристика
Повна назва дисципліни	«Медицина надзвичайних ситуацій»
Викладацький склад	Доц. Твердохлебова Н.Є.
Спеціальність	263 «Цивільна безпека»
Освітня програма	Охорона праці
Кількість годин	180
Кредити ECTS	6
Опис	<p>В рамках курсу розглядаються питання по формуванню у студентів системи спеціальних знань та вмінь щодо надання домедичної допомоги постраждалим в умовах надзвичайних ситуацій та впровадження набутих навчальних досягнень в систему безпечної виробничої діяльності.</p> <p>Мета вивчення дисципліни полягає у засвоєнні знань та вмінь, що забезпечать студентам як майбутнім фахівцям з охорони праці здатність надавати домедичну допомогу постраждалим в умовах надзвичайних ситуацій; оволодінні прийомами та навичками надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок надзвичайних ситуацій у залежності від обставин, що склалися, з урахуванням особистої безпеки.</p> <p>Результати навчання полягають у наступному:</p> <ul style="list-style-type: none"> - обирати оптимальні заходи і засоби, спрямовані на зменшення професійного ризику, захист населення, запобігання надзвичайним ситуаціям; - передбачати екологічно-збалансовану діяльність, необхідний рівень індивідуальної безпеки та психічного здоров'я у разі виникнення типових небезпечних подій; - обирати оптимальні способи та застосовувати засоби захисту від впливу негативних чинників хімічного, біологічного і радіаційного походження. <p>Методи навчання:</p> <p>Лекція – основний вид навчальних занять призначених для засвоєння теоретичного матеріалу та вводять студентів в певну систему наукових знань і в методологію науки, являються своєрідною школою наукового мислення.</p> <p>Практичні заняття – форма навчального заняття при якій викладач організує детальний розгляд студентами окремих теоретичних положень навчальної дисципліни та формує вміння і навички їх практичного застосування шляхом індивідуального виконання студентом відповідно сформульованих завдань.</p> <p>Семінарське заняття – форма навчального заняття при якій викладач організує дискусію навколо попередньо визначених тем, до котрих студенти готують тези виступів на підставі індивідуально виконаних завдань.</p>

Назва показників	Характеристика
	Індивідуальні завдання з навчальної дисципліни у формі реферату
Тип дисципліни	Дисципліна вільного вибору професійної підготовки
Підсумковий контроль	Екзамен у 3 семестрі